TPM 3 (Sofia, desde el 1 hasta el 5 de abril de 2019) 
	La reunión contó con dos partes diferenciadas, una reunión del partenariado y una reunión con entrenadores (2 de cada país participante) que serán los encargados de implementar la formación basada en el manual en sus respectivos países.
	Por lo que se refiere a la reunión del partenariado, se abordaron diferentes cuestiones relativas a la gestión y memoria intermedia del proyecto (a completar para el 31 de mayo de 2019) y se validó una herramienta para la evaluación del programa formativo piloto a implementar basado en el Manual de Formación.
	En la reunión con los formadores, se procedió a presentar y recoger feedback sobre el Manual de Formación (en su contenido general) y se comenzaron a diseñar estrategias para localizar el contenido en cada país, así como para su traducción y transformación en programa formativo que involucre a personas con DI, tanto como formadores como asistentes a la formación. El INICO presentó a los formadores el modelo de CDV y la lista de indicadores para ayudarles en su cometido de formación (ver fotografía):
Inserta aquí la foto TPM 3
	Resultado de esta reunión se han llegado a acuerdos y a diferentes fechas para la realización de las tareas progresivas para la finalización del Manual Formativo y la implementación y evaluación de un programa formativo colaborativo basada en dicho manual. Estas tareas ocurrirán entre mayo y noviembre de 2019 y en diciembre de 2019 la Universidad de Salamanca recibirá el feedback del seminario de formación piloto para su posterior análisis y poder así transformar los seminarios formativos incorporando la visión de los participantes.
	La próxima reunión, que incorporará a un miembro de cada país del partenariado y un formador, tendrá lugar en Atenas (Grecia) la última semana de enero o la primera semana de febrero. En ella la Universidad de Salamanca presentará los hallazgos del estudio piloto para seguir acomodando el programa formativo a las necesidades de los participantes.
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