El pasado mes de enero, entre los días 28 y 31, tuvo lugar en Atenas (Grecia), la cuarta reunión internacional del proyecto Promoting Positive Attitudes and Evidence-Based Policy for Inclusive Education, en el que participa el INICO de la Universidad de Salamanca.
En la reunión, además de acometerse la aprobación de los resultados del paquete de trabajo 1, comenzó a pergeñarse la estrategia de diseminación del proyecto en cuanto a las recomendaciones de políticas educativas inclusivas en el seno de Europa. El objetivo es plantear las recomendaciones en el Debate de Política Europea que tendrá lugar presumiblemente en Bruselas, los días 18 y 19 de junio, involucrando a distintas partes interesadas de la educación. Paralelamente, dentro de la diseminación, se comienza a definir la Campaña de Toma de Conciencia “Educación Inclusiva, juntos, aprendemos mejor”, que pretende generar la participación de toda la comunidad educativa para, juntos, ver que una educación inclusiva es posible en el marco europeo. 
También, se ha comenzado a pensar en la conferencia de cierre del proyecto, dándose una primera fecha orientativa para los días 17 y 18 de septiembre de 2020, definiéndose los temas a abordar, participantes, temporalización, etc.
Se ha definido el cierre de los capítulos del manual de entrenamiento y los programas de entrenamiento en sí.
Por lo que atañe a las responsabilidades de la universidad de Salamanca, se ha visto la necesidad de actualizar el capítulo III y el índice de Calidad de Vida-Educación Inclusiva. También se ha revisado y actualizado el Quality Assurance Framework, para implementarlo en los nuevos programas formativos.
[bookmark: _GoBack]Finalmente, se ha establecido una temporalización para los meses venideros y cerrar el proyecto, que finaliza el 15 de enero de 2021.
